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PENTOMINO 3 poena
U obrazac umetni sviju 12 dijelova
pentomina, i to tako Sto ¢e$ obiljeZiti njihove

konture. Nekakvi bridovi su vec obiljezeni. ABECEDA 5 poena

| [T [ | [ l = Svaki redi i kolona mora sadrzati jedno

M L] 1 [ slovo A, B, i C, tako da se nesmije
l L qH — nijedno slovo vise puta ponavljati.
— | 1 — Slova po obodnici odreduju, koje prvo
l | [ ] slovo mora biti stavljeno od ruba
L] obrasca u odredenom smjeru.
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MATEMATIKA OBRNUTO 3 poena D
Znas da razlomacka crta je starija od dvije «C
tacke, koje obiljezavaju dijeljenje? Dakle u D+ <« C
poCast ove Cuvene crte promjeni decimalan
broj 0,21875 na razlomak sa cijelim A~ +D
brojevima, tako da zbir brojnika i nazivnika E—»
bude najmaniji.
D—»>
SUDOKU 3 poena P P
U obrazac napiSite brojeve od 1 do 9,
tako da u svakom redu i koloni te u svim B D A B
unutrasnjim obrascima budu uvedeni svi
brojevi. SKOLA 2poena
| kad Skole ima$ vjerojatno dosta, logika ima
1 2167 djelomi¢no osnovu u matematici. Zato Ce biti
tvojim zadatkom u svakom primjeru ukloniti dvije
7,6 3 police, tako da preostali brojevi daju ispravne
9 5 primjere. Uvjetom stjecanja poena je rjeSenje
3 4 21 obadviju primjera
8 27 6 [(I2[+T2[x]4]=[3[2[6] - [1T2[+[2I 4] =[S 6]
6 1 58
5 6[3 (2/8]8]:12[4[x[6|=[1/8[x[1[3]x|8]
6 4] 5|9
=g el [aT8+[6[x[6]:]3]=[6[x[8[-[0]x]2]
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KRIZALJKA S BROJEVIMA 3 poena

U pripremljenu reSetku umetni svije
brojeve, tako da ne nastanu drugi brojevi,

te svi moraju da budu napisani

odredenom pravcu. Savjet: negdje Ce se

pojaviti i prazne police, koje si oboji.

VODORAVNI BROJEVI

135 162 227 363 434 512 572 934
2531221 5564289 5843161 6742783

OKOMITI BROJEVI
111 222 333 444
36726452 39876125
45673821 98721623

Uzorak za
Vodoravne: 12 - 50 - 9382 - 9870
Okomite: 28 - 758 - 1989 - 2002

MORSKAFLOTILA 3 poena

Ispuni polozZaj sviju naslikanih brodova,
tako da se medusobno nesmiju dodirivati
(ni kutovima). Brojevi po obodnici
obiliezavaju koliko Cetvorina pomocu
brodova bi trebalo biti zauzeto u
odredenom reduili koloni.
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Podmornice

NISAN 2poena

U niSan upi8i brojeve od 1 do 7, tako da u
obadvije kruznice i u pravcima je uvijek zbir
12 ali broj pet se ne nalazi na vanjskoj
kruznici.

ULJEZ 1 poen

Ispred sebe imas 5 obrazaca, koje su nacrtane
istim principom. Jedan obrazac ovaj princip
krsi. Koji?

A B C D E
@
()
IGRASABROJEVIMA 2poena
Podijeli obrazac na 4 dijela, tako da svaki

dio ima podjednak oblik i u svakoj da se
nalaze brojeviod 1do 9.
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PLOT 2poena

PoveZi trase izmedu pojedinacnih toCaka, tako

da nacini$ zatvorenu krivulju,

iz toCke na tocku

¢es prolaziti vodoravno ili okomito, tako da ce
pored pojedinacnih brojeva i¢i toliko trasa koliku
vrijednost pokazuju, te krivulja na svojoj cesti se
uzajamno nesmije dotaci niti prekriziti ni na

kakvom mjestu.

TOCNO NETOCNO
3'1i2 2. :3:1:3-?-doticaj krivulje
‘2 2 0.2‘ .2 2 2]13/
0 2|1 1 013 3]3
1.2]101] 01,21, 2f—pored broja
3:2:1:24 :3:2:1:2 samo 1 trasa
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ) [ ) [ )
33 3 3 1
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ) [ ) [ )
11 0 20
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ) [ ) [ )
0 1
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ) [ ) [ )
3 01 3.1
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ) [ ) [ )
10 3.3 1
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ) [ ) [ )
[ ] [ ] 010 [ ] [ ] [ ) [ ) [ )
01030 [ ] 010 01030
00020 030 [ ] 01030

SLOVA 4 poena

Svako slovo predstavlja drugaciji broj u razmaku od
0 do 9. Nadomjesti slova brojevima, tako da vrijede
svaki od 6 primjera. Nezaboravi da je G neparan
broj, H je paran broj, broj sakriven pod slovom C je o

8 veci od broja skrivenog pod slovom D.

FD x GBB

+
GHF -

GC

GEF - GAIl =

AGDD
GFH

FB

KAMP SATORA 5 poena

Turisti koji su dosli u kamp ustanovili su da je Sator
moguce postaviti, samo na taj naCin da se uvijek
mora dodirivati sa drvetom (NE koso), ali nijednom
drvetu nemoze biti pridruzeno viSe Satora (ali mogu
dodirivati toisto drvo). Istovrjemeno se Satori nesmiju
uzajamno dodirivati. Dvoje turista su svoj Sator
podigli, pronadi gdje Ce stajati preostalih 24 Satora.
Brojevi po obodnici obiljezavaju broj ovako
podignutih Satora u odredenom redu i koloni.

Polozaj Satora oznadi krizem
2 0 2
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GRAMATIKA 1 poen

Iz diktata, koji je pisalo 34 uCenika, bile su

samo jedinice, dvojke i trojke. Zbir jedinica i

trojki je bio 0 6 veéi od koli€ine dvojaka. Ako

bi smo sracunali sve ocjene izasao bi zbir 72.

Koliko je bilo jedinica?
www.geniuslogicus.eu
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PTICENADRVETU 1 poen

Na hrastu, koji ima 6 grana (tri lijevo i tri desno) nalaze
se gnijezda 6 razli€itih ptica. Slozno tu Zive sojke (1),

djetli¢i (2), drozdovi (3), zune (4), Cavke (5) i divlji RIMLJANI 1 poen

golubovi (6). Odredi, kako i na kojoj grani se nalaze Dvjema ravnima linijama podijeli ove
gnijezda ptica, kada sojke su lijevo od golubova, rimske brojeve na tri podjednaka dijela,
drozdovi desno od Zuna, sojke se nalaze viSlje nego tako da u svakom dijelu bude zbir
gnijezdo 2una, gOlUbOVi nize nego djetllél, kOJl imaju brojeva IX. Tko nepoznaje rimske
gnijezdo sa druge strane hrasta nego gdje se nalazi brojeve, mali uzorak: =1, 1=2, 111=3,
gnijezdo sojki. V=4, V=5, VI=6, VII=7, VIII=8, IX=9,

X=10, XX=20, L=50, C=100, D=500,

. . M=1000, MMVI=2006.
PCELIJE SACE 4 poena

Sakupljanjem pelja pcele ispunjavaju (zacrnjuju)

pojedinacne celije pCelinog saca. Ovako i Ti ispuni V” IV

prazne Celije, da Ti ostane 6 skupova, koji imaju 3

razliCita oblika, ali uzajamno se ne dodiruju ni u

kutovima, te sadrze 6 praznih spojenih celija. I I I I I
Il VI

TICALA 2poena

Krugovi predstavljaju sjediSte bube, odakle
istrCava svoje ticala. Brojevi iskazuju duzinu
(broj polica) ovako istréenih ticala. Ticala
mogu stréati iz sjediSta samo vodoravno i
okomito i to samo ravno bez lomljenja.

tu je upotrijebljenih 5 oblika

VAGE 4 poena Nemoraju tréati na svije strane, ali nemogu
Svi brojevi u obrascima na sebe nadovezuju se krizati, te na jednu policu moZe da
prema podjednakog logickog principa. Otkrij dosegne uvijek samo jedna buba. Docrtaj
ga te dopisi, koji broj treba da bude u praznom svije ticala tako da u svakom redu i koloni
trokutu. ostane samo jedna slobodna polica za crni
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RIBARI 2poena

Na obali jezera, koji predstavlja obrazac sjede ribari (krugovi). Svaki ribar je uhvatio jednu ribu.
Ribari su ali upotrijebili razliite udice. Nacrtaj, kako idu udice od ribara prema ribi, i to tako da udice
ispune na svojoj cesti prema ribama svije police koje nece biti uzajamno prekrizene. Svaka polica
predstavlja duzinu «1», iz police na policu je moguce prolaziti samo vodoravno ili okomito, a ni jedna
polica nesmije ostati slobodna. Istovriemeno odredi svakom ribaru duzinu njegove udice aliimas$ u

dispoziciji samo 2 vrste (2 duzine).
SUDOKU DRUGACIJE 5poena
U obrazac napisite brojeve od 1 do 6,

Q / / tako da se u svakom redu, koloni te u

\ Q Uzorak obadvije dijagonale nalaze svi brojevi.

s
7 4 A

QO X

ZAMJENA 3 poena
Zamijeni slovo brojevima od 1-9, tako da
vrijede navedene matematicke operacije.
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= SLAGALICA 1poen

- Iz pojedinacnih dijelova poslazi slovo T -
F = kada bude$ gotov nacrtaj kako si to uradio.
= Djelice mozeS svojevoljno okretati te ih
= obrtati kao odraz u zrcalu.
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KOCKE 1 poen
Pronadi koje kocke mozes sastaviti iz rasirenog
omota.

a
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ZMIJA 4 poena BLACK & WHITE 3 body
A Zmija je dugacka 45 metara. U nasom Svaka Cetvorina u reSetki sadrzi ili crni ili bijeli krug.
sluéaju 1 metar predstavlja 1 policu. Uvjetom je dopuniti slobodne police takvim krugovima

Pocetak (1), centar (23) i konac (45) zmijeje =~ da nastane neprekinut niz bijelih krugova te
unaprijed nacrtano. Pomocu preostalih neprekinut niz crnih krugova. Spajanje krugova je
brojeva (1-45) docrtaj zmiju u resetki, tako moguce samo vodoravno i okomito. Krajevi
da zmija mozZe da se talasa (prelaziti s samostalnih ramena tog istog niza se ne smiju koso
police na policu) samo vodoravnim i dodirivati (pogledaj uzorak) kao ni grupa Cetiri
okomitim pravcem. Istovrjemeno svaka

polica s ovakvim brojem (1-45) se moze

svojim zidom dodirivati samo sa svojim o Uzorak: ~ TOCNO
aritmetiCkim susjednim brojevima. Q| [OJO|0IO|0IO
o 0 o CeCee®
Uzorak dviju 10 metarskih zmija .. . O .go.l 88%888:
NETOCNO
1 H1 OO OlOQI0] |O[0OI00I0
312 2 O e e (Ceoneee
B | 3:6/7[8 0600 [Cx(eeCe
7[8[9 H 1H E Clolcle] [ClCCl0lcle
10 f 10
ROBOT najbolje rjeSenje 4 poena, drugo 2
Greska: broj 3 dodiruje osim 2 poena, treée 1 poen, preostali bez poena.
i4 zidomibroj 6 Pronadi optimalno mjesto ilustriranih robota u
obrascu, koji ¢e pokriti police kojih brojeve daju
3 najveci zbir. Robot ali ne smije da pokrije crnu
4 policu ali moZze da bude okrenut na svije 4
svjetske strane. PolozZaj robota zacrtaj, tako da
6 oboji§ samo te police, koje pokriva svojim tijelom.
6 98W654321098W654
5 8/7I5/4[(3/2]1/0[1]2|3]|5]|6]7
7/6/5/4(3[2|JJo[1]2[3[4[5]6]7]8
6 6/5/4/3/2/1/0{1/2(3/4/5/6/7|8|9
1 5 54 3 1(0/1/2/3(4/5/6/7/8/9|0
4/3/2[1]0[1]2[3]4]5/ 6] 8/9]0]1
3/2{1/0/1/2|3(/4/5/6/7(8/9/0[(1]|2
23 454 2/1/0(1/2/3/4/5/6/7/8/9/0/1/2|3
2 10l 2[3/4/5/6/7/80[1]2]3]4
4 0/1/2/3/4/5(6/7(8/9/0/1(2|34|5
1/2[3]4/5/6/7|s0[1]2][3]4|5]6
4 51 9 3 8 441 6 2/3/4/5/6/7/8/9/0{1/2|3/4/5/6|7
3/4/5/6/7/8/9/0(1/2(3/4/5/6/7|8

ZIGICE 1 poen

Premjesti jednu zigicu tako da rezultat daje
smisao. Ne upotrebljavaj oblik nejednacine.
RjesSenje napisi pomocu normalnih arapskih
brojeva.
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